MixkHapoOAHUN KOHKYpPC 3
IHpOpMATUKU Ta

KOMM’IOTepPHOI rPaMOTHOCTI
11 Eo6ep!!

KoopanHaTtop KoHKypcy B M. JlebegmH
boxek .M. 301U Ne5



KOHKYpC NpoBOANTLCA B YOTUPbLOX
BIKOBUX rpynax:

24 3ae0aHHs

21 3a80aHHs EOEPEHS
Ha 70 XeusnuH 6-7 Krnacy 85_%5;2; Ha 80 xeusiuH

18 3aedaHp ~ BOPFEHATKO EOBEP 27 3ae0aHb

Ha 60 xeusnuH 10-11 knacu Ha 90 xeurnuH




Y4yacTb Y KOHKYpPCI

Lns yyacmi 8 KOHKYPCI
YYeHb MOBUHEH:

KoHKypc y

3a2a/ilbHOOCBIMHIX

HagsyasibHUX

3aKraoax rpoeoosims

gyumersl uier Wkorsu. BrecTu Gnarouuiiy

noxepTBy

12 rpuBeHb

3apeecTtpyBatuca 'y Bumtensa oo 20 XoBTHSA



[lopsI00K npo8eOeHHS KOHKYpPCY




KoHkypc mpueae 60-90 X6U.I'IUH

ooma



KoXeH y4YacHUK KOHKypCy

BCTAHOBIIOE
3aBaHHs
Ha KOMM'lOTEpP

oTpUMye
nakeT 3aBAaHb

nepecunae
abo 3pae noro
KOOpPANHATOPOBI

BMKOHYE
3aBaaHHSA

‘@aﬁn BigNoBigeMn
YTBOPHKETLCH

aBTOMATU4HO



BciMm y4acHrkam NponoOHYETLCA TPU rpynu 3aBOaHb:

Kracu | rpyna |l rpyna [ll rpyna Bcboro
banis
oanu oanu oanu
4 -5 6x3=18 |6x4=24 |6x5=30 |[30+72=102
6—7 7x3=21 |7x4=28 |7x5=35 |30+84=114
8—9 8x3=24 |8x4=32 |8x5=40 |30+96=126
10 =11 |9x3=27 |9x4=36 |9x5=45 |[30+108=138

3a HernpaBuIbHY BiANOBiAb 3HIMaeTbCA 1 6an, BiACYTHICTb BianoBiai

ouiHeTbesa B 0 banis.




Y4yacHUKamM NponoHYHTLCSA
3aBOdaHHSA OBOX TUMIB:

 TekcToBI 3aBAaHHA. °* |HTepaKTUBHI

J[10 HUX goOarThCH 3aBOaHHA.

4OTVPY BapiaHTK OTpyMaTK NPaBUbHUIA
BIANOBIAL, 3 AKNX pe3ynbTaT MOXHa
noTpibHO BMOpaTH fILLE NPV BUKOHAHHI
npaBUNbLHUN. BiANOBIAHOI

NOCIIOOBHOCTI
onepauin Ha
KOMM'IOTeEpI.



